



31/01/2020

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Υπογραφή Συμβάσεων Έργων Δημοσίου χαρακτήρα CLLD/ LEADER της
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΠΕΛΛΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ Α.Ε ΟΤΑ**

Στα πλαίσια του ΜΕΤΡΟΥ 19: «ΤΟΠΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ με ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ (CLLD/ LEADER) του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 2014-2020, για ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ της ΟΤΔ «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΠΕΛΛΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ Α.Ε. Ο.Τ.Α.»-ΥΠΟΜΕΤΡΟ 19.2: «ΣΤΗΡΙΞΗ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΔΡΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ (CLLD/LEADER)» σήμερα 31 Ιανουαρίου 2020 υπεγράφησαν τέσσερις (4) συμβάσεις έργων μεταξύ της Αναπτυξιακής Πέλλας Αναπτυξιακή Α.Ε. Ο.Τ.Α. και των παρακάτω Πολιτιστικών Συλλόγων της Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας συνολικού προϋπολογισμού **718.763,77 €**.

- από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο του **ΙΕΡΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΡΩΜΥΛΙΑΣ Η ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ** κ. Ζαφειρόπουλο Απόστολο, η σύμβαση για το ενταγμένο έργο «**Ανέγερση πολιτιστικού κέντρου του Ιερού Ιδρύματος Ελλήνων Ανατολικής Ρωμυλίας Η Αγία Τριάδα**» συνολικού προϋπολογισμού **599.562,85 €**.
- από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο του **ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "ΤΟ ΠΙΝΟΒΟ"** κ. Βόλτση Σωκράτη η σύμβαση για το ενταγμένο έργο «**Βελτίωση και εκσυγχρονισμός υποδομών του Κέντρου επισκεπτών Αετοχωρίου**» συνολικού προϋπολογισμού **74.480,72 €**.
- από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο του **ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΕΩΝ ΑΡΝΙΣΣΑΣ** κ. Κάρτα Πέτρο η σύμβαση για το ενταγμένο έργο «**Αγορά παραδοσιακών στολών και προμήθεια εξοπλισμού του Μορφωτικού Εκπολιτιστικού Συλλόγου Νέων Άρνισσας**» συνολικού προϋπολογισμού **15.295,40 €**.
- από τον Νόμιμο Εκπρόσωπο του **ΜΟΡΦΩΤΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΓΑΛΑΤΑΔΩΝ** κ. Αργυρίου Πέτρο η σύμβαση για το ενταγμένο έργο «**ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΑΛΑΤΑΔΩΝ**» συνολικού προϋπολογισμού **29.424,80 €**.

Ο κ. Κιοσέογλου Ιορδάνης, Γενικός Διευθυντής της εταιρείας και Συντονιστής του τοπικού προγράμματος CLLD/LEADER ευχήθηκε ομαλή, εύρυθμη και αποτελεσματική συνεργασία για την ολοκλήρωση των συμβατικών τους δεσμεύσεων.

Τις τέσσερις (4) συμβάσεις με τους Πολιτιστικούς Συλλόγους της Περιφερειακής Ενότητας Πέλλας υπέγραψε για την Αναπτυξιακή Πέλλας Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΠΕ Α.Ε.), ο κ. Γιάννου Δημήτριος Πρόεδρος της Ε.Δ.Π.Ι και του Δ.Σ., ο οποίος αφού ευχήθηκε, δύναμη και πρόοδο για επιτυχή ολοκλήρωση, ανέφερε ότι θα είναι αρωγός και συμπαραστάτης στις προσπάθειές όλων και τόνισε την μεγάλη σημασία του Τοπικού Προγράμματος CLLD/ LEADER δηλώνοντας ότι με τις δράσεις που πρόκειται να χρηματοδοτηθούν μέσω της Κοινωτικής Πρωτοβουλίας CLLD/LEADER, δίνουμε τη δυνατότητα να αξιοποιηθούν τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πέλλας καθώς και να αναδείξουμε τη φυσική και πολιτισμική μας κληρονομιά αλλά και την προβολή του τοπικού μας πολιτισμού

Η Αναπτυξιακή Πέλλας συμβάλλει στην ενίσχυση του βιοτικού επιπέδου των κατοίκων της Πέλλας και θέτει ως προτεραιότητα την συμβολή στην προώθηση της ολοκληρωμένης τουριστικής, οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης.

«Στηρίζοντας τους φορείς που έχουν την δυναμική να συμβάλλουν στην τοπική ανάπτυξη , στηρίζουμε τον τόπο μας»

Για την ΑΝ.ΠΕ. Α.Ε

ΓΙΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ε.Δ.Π.Ι & Δ.Σ.